

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Na tomto místě vás vždy výběrovým způsobem informuji o závěrech jednání zastupitelstva obce přijatých ve druhém pololetí roku 2023. Výpis všech přijatých usnesení, kompletní znění rozpočtů obce a obecně závazných vyhlášek naleznete také na internetových stránkách obce.

Poprvé se ve druhém pololetí roku zastupitelstvo obce sešlo dne **19. července**, a to ke svému **7. zasedání**. Na pořadu byla především Informativní zpráva o průběhu a výsledku konkurzu na obsazení funkce ředitele/ředitelky Základní školy a Mateřské školy Svojšíň, příspěvkové organizace. Zastupitelé vzali na vědomí informaci o průběhu červnového konkurzního řízení včetně pozdějšího oznámení komisí doporučené uchazečky Mgr. Blanky Dedíkové. Tímto oznámením uchazečka vyjádřila nezáměr o případné jmenování do funkce ředitelky. Došlo též ke schválení Strategického rozvojového dokumentu obce Svojšíň pro období 2023–2028. V neposlední řadě pak zastupitelé schválili uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi obcí a Van Khang Vu, o poskytnutí účelového finančního příspěvku z rozpočtu obce Svojšíň na úhradu nákladů souvisejících v roce 2023 s provozem prodejny smíšeného zboží ve Svojšíně ve výši 65 000 Kč.

V pořadí **8. zasedání zastupitelstva** se konalo **18. října**. Zastupitelé na něm schválili poskytnutí finančního příspěvku ve výši 14 100 Kč na akci „Fasáda domu čp. 8 v k. ú. Svojšíň“ v rámci Programu na podporu stavebních úprav nemovitostí v centrální části obce pro rok 2023 Ivetě Nikitinské. Dále byly schváleny obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Obě vyhlášky bylo nutné přizpůsobit zákonu o místních poplatcích v podobě novelizace účinné od 1. 1. 2024. U místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je zachován paušální poplatek, kde je předmětem zpoplatnění buď trvalý pobyt fyzické osoby v obci, případně vlastnictví stavby určené nebo sloužící k individuální rekreaci nebo vlastnictví bytu nebo rodinného domu bez přihlášení fyzické osoby k trvalému pobytu. Výše poplatku zůstává beze změn, tedy 1 000 Kč/poplatník/rok. Sazba poplatku zůstává neměnná i u místního poplatku za užívání veřejného prostranství. Zastupitelstvo vzalo na vědomí nabídku spolupráce společnosti ZENERGO Energy, s.r.o., v oblasti komunitní energetiky a realizace výstavby fotovoltaické elektrárny na pozemku p. č. 160/20 v katastrálním území Holyně u Svojšína s tím, že obec Svojšíň neplánuje poskytovat obecní nemovitosti za uvedeným účelem.

V tomto roce poslední **9. zasedání zastupitelstva** proběhlo **6. prosince**. Zastupitelé na něm projednali a schválili rozpočet obce na rok 2024, a to ve znění předloženého návrhu; rozpočet byl schválen jako přebytkový s příjmy 13 386 540 Kč a výdaji 11 690 100 Kč. Splátky úvěrů pak budou činit 1 696 440 Kč. V souvislosti s tím byl schválen i střednědobý výhled rozpočtu obce na období let 2025–2026. Zastupitelstvo také vzalo na vědomí výroční zprávu základní a mateřské školy za školní rok 2022/2023. Dále byla schválena obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů, důvodem je stejně jako u předchozích obecně závazných vyhlášek novelizace zákona o místních poplatcích. Tato vyhláška bude též účinná od 1. 1. 2024. U tohoto místního poplatku dochází ke změně jeho sazby, a to za jednoho psa 200 Kč, za druhého a každého dalšího psa 300 Kč. Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 200 Kč. Zastupitelstvo obce dále stanovilo rozsah pro provádění rozpočtových opatření ve schváleném rozpočtu obce na rok 2023 ve zbývajícím období roku. Dále bylo odloženo podání žádosti o dotaci na akci Veřejné osvětlení v obytné zóně Nad Komínem – II. etapa (dokončení) v rámci dotačního programu Plzeňského kraje Program stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2023. Co se týká záměrů majetkoprávních jednání, schválili zastupitelé záměr prodeje pozemku p. č. 1098/2, ostatní plocha, o výměře 544 m², v katastrálním území Svojšíň. V neposlední řadě byla schválena cena palivového dřeva ode dne 1. 1. 2024, a to 900 Kč/prm; v ceně je již zahrnuta DPH.

I mně dovoluje popřát vám všem krásné a poklidné vánoční svátky a ať nadcházející rok splní všechna vaše očekávání.

Dana Divišová